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ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΟΣ 

την Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου  

κα ΚΑΡΥΣΤΙΑΝΟΥ – ΓΚΟΛΦΙΝΟΠΟΥΛΟΥ ΓΑΡΥΦΑΛΛΙΑ.  

  

ΕΠΕΡΩΤΗΣΗ ΠΡΟΣ ΤΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΡΧΗ 

Θέμα:  Ο προγραμματισμός της Δημοτικής Αρχής για την αξιοποίηση της 

χρηματοδότησης πολιτιστικών δράσεων από την Περιφέρεια Θεσσαλίας  

Η πολιτιστική πολιτική, ο σχεδιασμός και στρατηγική που ακολουθεί η κάθε 

Δημοτική Αρχή έχουν σχέση με το πολιτιστικό όραμα που καταθέτει και υλοποιεί, 

καθώς είναι ο κύριος φορέας άσκησης της πολιτιστικής πολιτικής για τις τοπικές 

κοινωνίες.  

Η ταυτοτική ανάδειξη της πόλης μας ως «η Λάρισα του πολιτισμού» μέσα από τις 

εξαιρετικές δομές και θεσμούς που διαθέτει, το πλούσιο καλλιτεχνικό της δυναμικό, 

καθώς και ο μεγάλος αριθμός συλλογικοτήτων, που παράγουν και καταθέτουν 

πολιτισμό στην πόλη είναι το ισχυρό χαρτί της εξωστρέφειας που οφείλουμε να 

αναδείξουμε με την παραγωγή ποιοτικού πολιτιστικού έργου. 

Στο πλαίσιο αυτό ως ΣΥΜΠΑΡΑΤΑΞΗ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ υπερθεματίσαμε όταν τον 

Σεπτέμβριο του 2024 ανακοινώθηκε από τον Περιφερειάρχη κ. Δημήτριο Κουρέτα 

και τον Δήμαρχο Λαρισαίων κ. Αθανάσιο Μαμάκο η χρηματοδότηση μέσω του 

προγράμματος ΄΄Θεσσαλία 2021-2027’’ με συνολικό ποσό ύψους 1,3 εκατ.ευρώ ως 

και το 2029 , σε εμβληματικούς φορείς και θεσμούς της πόλης μας στον πολιτισμό . 

Πρόκειται για το ‘’Φεστιβάλ Πηνειού’’ το ‘’Πανθεσσαλικό Φεστιβάλ Ποίησης‘’,  το 

‘’Larissa Arti ‘’,  οι ‘’Ημέρες ΄Λαογραφίας ‘’ και το ‘’LA comics Festival ‘’, που θα 

υλοποιήσουν ο Δήμος Λαρισαίων, η Αντιδημαρχία Πολιτισμού και τα αντίστοιχα 

Ν.Π.Δ.Δ. 

Ο Δήμαρχος κ. Αθανάσιος Μαμάκος στην ψήφιση του προϋπολογισμού 

αναφέρθηκε στην χρηματοδότηση του προγράμματος ΄΄Θεσσαλία 2021-2027’’.  

Ερωτούμε τη Δημοτική Αρχή:  

- Ποιος είναι ο προγραμματισμός για την αξιοποίηση αυτών των χρημάτων 



για τον κάθε φορέα ή θεσμό, που επιλέχτηκε καταθέτοντας φάκελο 

προτάσεων με στόχο την επιλεξιμότητα και την ένταξη στο πρόγραμμα 

επιχορήγησης; 

- Ποιες είναι οι πιθανές δεσμεύσεις ή αλλαγές που θα προκύψουν στην 

οργάνωση των συγκεκριμένων δράσεων σε σχέση με το παρελθόν; 

 

Για τη Συμπαράταξη Λαρισαίων  

Εισηγητής: Άννυ Ψάρρα  

                     

 

 

 

  

   


